



ПРИЖОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru 16+

Родной земли историю храня...

№ 82 (11960)

ВТОРНИК, 10 ИЮЛЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• Вести региона

Губернатор нацелил депутатов на дальнейшую работу

Глава региона Андрей Бочаров провел встречу с депутатами Волгоградской областной Думы, которые в минувший вторник, 3 июля, завершили работу весенней сессии.

Губернатор отметил, что по итогам первого полугодия все планы и задачи выполнены в полном объеме. Дополнительным импульсом для решения социально-экономических задач стали подготовка и проведение 75-летия Сталинградской Победы, а также чемпионата мира по футболу. Волгоградская область готовилась к этому событию целенаправленно и ответственно, создана современная спортивная, дорожно-транспортная, коммунальная, социальная инфраструктура, объекты гостеприимства. «Сформировано хорошее наследие для региона. Теперь наша совместная задача – максимально эффективно его использовать и развивать», — подчеркнул Андрей Бочаров.

Итогом системной совместной работы стало увеличение доходов бюджета Волгоградской области. Губернатор отметил, что в первом полугодии они выросли на 5,9 миллиарда рублей и составили 42,3 миллиарда рублей. Дополнительные средства будут направлены на выполнение социальных обязательств, реализацию инфраструктурных проектов.

В региональное законодательство внесены важные для области и ее жителей новации в части решения проблем дольщиков. Для добросовестных застройщиков предусмотрены бюджетные компенсации расходов на подключение к инженерным сетям, есть и дополнительные предложения по стимулированию работы строительных компаний и инвестиционной деятельности.

Также принято решение о включении в число получателей бесплатной юридической помощи работников предприятий-банкротов и граждан, прекративших трудовые отношения с такими работодателями. Андрей Бочаров отметил, что регион продолжит системную плановую работу по защите прав человека.

«Власть не может оставлять человека наедине с проблемой. Мы знаем все проблемные предприятия наперечет, понимаем риски отдельных организаций. Мы работаем над совершенствованием законодательства вместе с вами, коллегами из промышленного комплекса, прокуратурой. Мы должны защитить человека труда с одной стороны, с другой — не дать предпринятиям попасть в сложные условия. Мы должны продумать и предложить на федеральном уровне внести такие изменения».

Продолжение на 2 стр.

• Страда-2018



Пошли в поля степные корабли...

Хозяйства Алексеевского района приступили к уборке ранних зерновых

Перед Алексеевскими хлеборобами в очередной раз поставлена определенная задача – быстро и качественно провести зерноуборочную кампанию. Хозяйства к уборке зерновых готовились тщательно, труженики настроены решительно, хлеба в полях стоят неплохие, поэтому задание вполне по силам.

К уборке озимых культур приступили практически все крупные коллективные хозяйства Алексеевского района. По данным отдела по сельскому хозяйству и землепользованию админист-

рации Алексеевского муниципального района, урожайность убираемой озимой пшеницы имеет значительный разброс – от 20 центнеров с гектара до 40 и выше. В среднем по району на конец прошлой недели урожайность составляла чуть более 32 ц/га. Неблагоприятные погодные условия, конечно, повлияли на качество зерна – далеко не всю пшеницу можно отнести к продовольственным классам. Всего аграриям Алексеевского района предстоит убрать озимый клин площадью чуть более 41 тысячи гектаров. Это озимые культуры:

пшеница, рожь и тритикале.

...Красивое сравнение дали комбайнам – степные корабли. Наступило время их господства. Они «плывут» неспешно по бескрайней хлебной ниве, а все вокруг – люди, техника – полностью подчинено их размеренному ритму... А все потому, что нет у агрария сегодня более важного и значимого дела, чем пришедшая пора уборки урожая...

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: идет уборочная страда в ОАО «РАО Алексеевское». Фото автора.

• Знай наших!

Экзамены написаны, учебники сданы

Выпускники Алексеевского района продемонстрировали лучшие результаты на ЕГЭ за последние несколько лет

В основном периоде экзаменационной кампании, который длился с 28 мая по 2 июля, приняли участие почти 11 тысяч выпускников Волгоградского региона, в том числе 78 учеников Алексеевского района.

Как сообщает пресс-служба областной администрации, в число участников ЕГЭ, получивших 100 баллов, вошли ребята из Волгограда, Волжского, Камышина, Михайловки, Урюпинска, Палласовки, Калачевского, Фроловского и Руднянского районов. Из них семь человек стали отличниками по химии, двое – по литературе, двое – по обществознанию. Самое большое число стобалльников – по русскому языку, наивысшую оценку по этому предмету получил 21 ученик.

Алексеевский район тоже может гордиться результатами своих выпускников. По данным отдела образования районной администрации, показатели этого года положительно отличаются от предыдущих. «Русский язык» сдали все учащиеся, а средний балл по предмету равен 65! Стоит отметить учеников, получивших по данной дисциплине более 80 баллов: Александра Makeева (Алек-

сеевская СШ), Фаина Петрова (Аржановская СШ), Дарья Терентьева и Анастасия Бобкова (Усть-Бузулукская СШ), Виктория Седова (Аржановская СШ), Ольга Запалацкая (Яминская СШ). Более 90 набрали Кристина Федотова (Алексеевская СШ) и Анжела Медведицкова (Аржановская СШ), а Алина Стукалова (Усть-Бузулукская СШ) и Анастасия Павшинцева (Краснооктябрьская СШ) продемонстрировали наивысшие показатели по району – 98 баллов.

В целом государственная итоговая аттестация выпускников 11-х классов в Волгоградской области проведена в штатном режиме, без организационных и технологических сбоев. Во всех 38 муниципальных образованиях региона работали 74 пункта проведения ЕГЭ – в каждом дежурили медики, сотрудники полиции и общественные наблюдатели. Кроме того, в аудиториях работали камеры видеонаблюдения, изображение транслировалось на экраны штабов пунктов проведения экзаменов и регионального ситуационного центра. В Алексеевском районе по итогам проверки надзорными органами не были выявлены какие-либо нарушения или

высказаны замечания. Около 70 лиц участвовали в организации ЕГЭ.

Единый государственный экзамен является не только выпускным, но и вступительным экзаменом для абитуриентов в Высшие учебные заведения. Прием документов в университетах осуществляется с 20 июня по 26 июля. В 2018 году снижено количество бюджетных мест на экономических и юридических направлениях, так как по данным Минобрнауки, работу по этим специальностям находят не более половины выпускников. В результате 45 процентов бюджетных мест получают инженерные факультеты, 12 – педагогические и 5 – медицинские ВУЗы.

Отметим, система высшего образования в регионе представлена 13 вузами и 19 филиалами. В них готовят высокопрофессиональных специалистов по таким приоритетным направлениям модернизации и технологического развития экономики России, как наноинженерия, информационные технологии, машиностроение, энергетика, юриспруденция, педагогика, медицина, туризм, сельское хозяйство, строительство, архитектура.

Зоя ПРИГОДА.

Детский телефон доверия

В Волгоградском регионе проводится информационно-рекламная кампания по популяризации детского телефона доверия. По данным пресс-службы областной администрации, только в первый месяц лета участниками акции стали более полутысячи детей и подростков. Как отметили в комитете социальной защиты населения Волгоградской области, целью проекта является мотивация школьников в случае возникновения трудной ситуации обращаться за помощью к специалистам-психологам. Звонок на номер бесплатный и анонимный для жителей всей страны. Как сообщили в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алексеевского муниципального района, единый общероссийский номер детского телефона доверия – 8-800-2000-122. Также работает и сайт «Детский телефон доверия».

Росреестр проконсультирует

Как сообщили в Алексеевском отделе Управления Росреестра, их ведомством запланировано проведение в июле двух «горячих линий». На следующей неделе, 19 июля, граждане смогут проконсультироваться по вопросам предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости (телефон 8 84446 3-22-91). В последнюю неделю текущего месяца, 27 июля, специалисты Росреестра ответят на вопросы, связанные с государственным кадастровым учетом объектов недвижимого имущества и государственной регистрацией прав на недвижимое имущество (телефон 8 84446 3-21-37).

Без сдачи экзаменов

Главный государственный инженер - инспектор отдела государственного надзора по Алексеевскому району Г.Я.Шмыков напоминает всем жителям района о том, что Удостоверение тракториста-машиниста подтверждает наличие права на управление самоходными машинами. Срок действия данного документа десять лет, поэтому самое главное, вовремя произвести его замену. Граждане, у которых срок удостоверения тракториста-машиниста заканчивается в этом году, должны в обязательном порядке обратиться в инспекцию Волгоградоблгостехнадзора по Алексеевскому району и обменять данный документ. Важный момент: замена удостоверения происходит без сдачи экзаменов.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Народный календарь

10 июля - Самсон Сеногной. «На Самсона дождь — семь недель то ж», — говорили наши предки. Зато ясная погода предвещала семь недель безоблачного неба.

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1878 - в Англии впервые футбольный арбитр использовал свисток.
1934 г. - в СССР создан Народный комиссариат внутренних дел (НКВД).
1962 г. - в США запущен спутник связи «Telstar-1».

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ

(www.prihoper34.ru):
• Визит губернатора Волгоградской области в Алексеевский район (видеосюжет).
• В почтовых отделениях Волгоградской области установят 250 платежных терминалов.
• Принят закон о сохранении лесов.
• Вступили в силу поправки в закон о пьяном вождении.

Знаете ли вы, что...

• Национальный гимн Греции состоит из 158 куплетов. Ни один грек не помнит весь гимн.
• Ежегодно в мире больше людей бывает убито ослами, чем гибнет в авиакатастрофах.

СОЛНЦЕ

Восход 04:11
Заход 20:20
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающий серп, в полночь будет освещено 10%.



ПОГОДА

СРЕДА, 11 июля: температура +18...+29, давление 752 мм, ветер 3, 2-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 12 июля: темп. +19...+30, давление 752 мм, ветер С-3, 1-2 м/сек. www.rp5.ru

• **Вести региона****Губернатор нацелил депутатов на дальнейшую работу****Продолжение. Начало на 1 стр.**

Обращаясь к депутатам облдумы, которые теперь продолжают свою работу осенью, Андрей Бочаров нацелил их на дальнейшую непростую работу: «Президент в своем Послании Федеральному собранию поставил перед страной новые амбициозные задачи и в своем майском указе их конкретизировал. Это потребует дополнительных сил и ресурсов, нестандартных решений, надо будет вместе анализировать, какие действия предпринимать, чтобы реализовать амбициозные планы. Но основа, которую мы создали за это время, дает нам возможность их выполнить. Главное наследие, которое оставит подготовка и проведение 75-летия Сталинградской Победы, а также организация и проведение чемпионата — это команда, которая способна решать серьезные задачи. Без команды и без поддержки жителей Волгоградской области невозможно было выполнить тот объем задач, который перед нами стоял».

Губернатор отметил, что в течение летних месяцев в центре внимания региона будет детская оздоровительная кампания.

«Во время ваших рабочих поездок посмотрите, в каких условиях находятся дети в лагерях, что нужно, чтобы они оздоровились, получили знания и отдых, — сказал Андрей Бочаров, обращаясь к депутатам. — Хотелось бы вас послушать, чтобы вы сделали выводы по итогам летней работы. Мы должны определить базы,

которые будем развивать, создать реестр лагерей, которые будут отвечать высоким стандартам и интересам ребенка».

Еще одной важной для региона программой остается благоустройство: «Прошу вас будучи на территориях, которые вы представляете, проверить как сохраняется то, что уже сделано, как обстоит работа, какие планы готовятся. Проектов на следующий год должно быть не меньше, а возможно и больше».

Андрей Бочаров также коснулся темы формирования Общественной палаты Волгоградской области шестого созыва. Уже определены представители от губернатора и областной Думы.

«Это очень достойные люди, представляющие весь спектр нашей жизни, весь социум, пользующиеся авторитетом, прошедшие школу, это сбалансированный состав. Еще будет сформирована третья десятка, — отметил Андрей Бочаров. — Общественная палата пятого созыва достойно работала. Отмечаю хорошее конструктивное взаимодействие депутатов областной думы с Общественной палатой — вы дополняли друг друга в работе. Споры и обсуждения были, но многие решения именно в таких дискуссиях и выработывались, принимались и корректировались при необходимости. Благодарю за такой формат работы — это очень важно для нас всех».

www.volgograd.ru

• **Господдержка****С нетерпением ждем новоселья**
В 2018 году девять семей из Алексеевского района стали счастливыми обладателями жилищных сертификатов

Каждая семейная пара мечтает о собственном жилье. В наше время в этом вопросе вполне можно рассчитывать на помощь государства. Ежегодно в этом лично убеждаются сотни и тысячи российских семей, в том числе и проживающих в сельской местности. Господдержка осуществляется как на государственном уровне, так и в рамках реализации партийных проектов партии «Единая Россия».

В 2018 году девять семей из Алексеевского района получили свидетельства на строительство (приобретение) индивидуального жилого дома. А именно: семьи из Алексеевского, Рябовского, Усть-Бузулукского, Шарашенского и Реченского сельских поселений. Они получили государственную поддержку в виде свидетельств на строительство (приобретение) индивидуального жилья в сумме от 500 тысяч до 1,5 миллионов рублей. Данная государственная поддержка предусмотрена в рамках реализации Федерального партийного проекта ВПП «Единая Россия» «Российское село».

Как уточнили в районном отделе по строительству, архитектуре и ЖКХ, в этом году из девяти семей две — получили социальную выплату на строительство жилого дома. Одна из них — семья Тихоновых из ст.Алексеевской.

Александр и Евгения Тихоновы стали законными супругами в 2011 году. Молодожены сразу решили, что жить будут отдельно от родителей, поэтому первое семейное гнездышко вили на съемной квартире. Там у них появился первый сынок Никита. Сегодня он уже взрослый и самостоятельный шестилетний парень, который в следующем году собирается пойти в школу. Второй наследник Степан родился уже в другом доме — два года назад семейство Тихоновых переехало жить к Сашинной бабушке. Рождение второго ребенка обеспечило семью материнским сертификатом, а соответственно и возможностью воспользоваться другим видом государственной поддержки — участием в программе по улучшению жилищных условий молодых семей, проживающих в сельской местности.

— У нас появился свой стартовый капитал, требуемый по условиям программы. Мы подали заявление в районный отдел ЖКХ, там нам помогли собрать все необходимые документы для участия в программе. И уже через год мы стали счастливыми обладателями жилищного сертификата, — рассказала хранительница семейного очага Тихоновых — Евгения. — Мы специально выбрали вариант «строительство индивидуального жилого дома». Новое



— оно всегда лучше. Строительство осуществляет фирма — подрядная организация, которая обязуется построить нам жилье «под ключ» за один год, так что уже весной 2019-го мы планируем отпраздновать новоселье.

Новый дом «растет» как «на дрожжах» прямо на глазах у семейства Тихоновых — он строится на том же подворье, где сегодня живут Александр и Евгения со своими мальчишками. Супруги часто мечтают: где, чья будет комната, в каком месте и какую поставят мебель, с каким рисунком будут обои, и какого цвета — шторы... Счастливое время ожидания хоть и тянется, но с каждым днем неизменно приближается к счастливому моменту новоселья.

В отделе по строительству, архитектуре и ЖКХ администрации Алексеевского муниципального района нам разъяснили, как и другим молодым семьям с помощью государства стать счастливыми обладателями собственного жилья. Выделение денежных средств на приобретение жилья осуществляется в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Обязательным условием участия в мероприятиях по улучшению жилищных условий молодых семей и молодых специалистов, в соответствии с Типовым положением, является:

- работа хотя бы одного из членов молодой семьи по трудовому договору или осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе или социальной сфере (основное место работы) в сельской местности;
- постоянное проживание (регистрация по месту жительства) в

сельской местности, в которой хотя бы один из членов молодой семьи работает или осуществляет индивидуальную предпринимательскую деятельность в агропромышленном комплексе или социальной сфере;

- признание молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий;
- наличие у молодой семьи собственных и (или) заемных средств в размере не менее 30 процентов от расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья.

Право на получение социальных выплат имеют:

- работающие в организациях АПК, изъявившие желание построить или приобрести жилье;
- работающие в организациях социальной сферы, изъявившие желание построить или приобрести жилье;
- работающие в организациях иной сферы деятельности, изъявившие желание построить или приобрести жилье.

Расчетная стоимость строительства (приобретения) жилья, используемая для расчета размера социальной выплаты, определяется исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности (33 кв.м. — для одиноко проживающих граждан, 42 кв.м. — на семью из 2 человек и по 18 кв.м. на каждого члена семьи при численности семьи, составляющей 3 и более человек).

За более подробной информацией обращаться в отдел по строительству, архитектуре и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Алексеевского муниципального района, тел.: 3-19-94.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: семья Тихоновых на фоне своего будущего дома.
Фото автора.

• **Ветеран****Все в наших руках, поэтому их нельзя опускать**

Об этом гласит один из афоризмов знаменитой француженки «мадемуазель Коко». Но к пониманию действенности этой фразы каждый приходит собственным путем и в свое время. Жизнь всех нас испытывает на прочность, и здесь важно не пасовать, а смело идти навстречу трудностям и верить в лучшее будущее. Как это делает жительница ст.Усть-Бузулукской, ветеран труда Александра Николаевна Емельянова.

Она родилась в лютом феврале 1943 года в семье Рябовых, проживавших на 4-м отделении зерносовхоза «Красный Октябрь», и совсем не видела своего отца. Николай Тимофеевич Рябов погиб на фронте в Венгрии в сентябре 44-го. Через 6 лет не стало и мамы — Евдокия Андреевна скоропостижно скончалась в 36 лет. Так в 7 лет маленькая Саша осиротела. Ее вместе со старшей сестрой забрала к себе бабушка по отцу в х.Водяный, что был рядом со ст.Зотовской. Там прошло ее детство, отсюда она отправилась в Волгоград получать профессию. Александра закончила курсы закройщицы и с 16 апреля 1960 года приступила к работе. Исполнилось ей тогда всего 17 лет.

— Я 20 лет отработала закройщицей в нашем универсаме, а когда в моих ус-

лугах отпала необходимость, перешла работать в сберкасса, — Александра Николаевна хоть и была немногословной, но своей искренностью и простотой сразу же располагала к себе любого собеседника. — В Сбербанке почти столько же лет проработала — начала кассиром, а закончила заведующей Усть-Бузулукским отделением. И, уйдя на пенсию, еще несколько лет выходила на подмену, когда звали. У меня общий стаж без малого 40 лет. Сейчас хоть и на заслуженном отдыхе, но лишний раз умыться и выйти в люди я не прочь.

Как оказалось, в шуточной фразе Александры Николаевны была заключена суть ее общественной жизни. А.Н.Емельянова всегда была и остается активной участницей художественной самодеятельности и с удовольствием посещает заседания местных творческих объединений. Так, уже почти два десятка лет она является членом клуба любителей поэзии «Горизонт», и совсем недавно ее приняли в районный поэтический клуб «Вдохновение». Александра Николаевна входит в состав вокальной группы с таким же названием «Горизонт», созданной несколько лет назад при Усть-Бузулукском клубе, и вместе с другими участниками посещает различные песенные конкурсы и фестивали. А



еще есть воскресные посиделки с подружками, где льются рекой ароматный чаек и задушевная песня, да хрустят от напряжения «ребра» картишек.

За ее веселым нравом и бодрым характером никогда не разглядишь душевной боли и физических страданий. А ведь здоровье не раз выводило ее на грань балансирования между жизнью и смертью. И даже над этим Александрой Николаевной беззлобно шутит: «Мне, как в самолет, черный ящик поставили, и я теперь реактивная». Это о кардиостимуляторе, который второй год стоит в груди Емельяновой, и который помогает биться больному сердцу. Еще есть радикулит и больные суста-

вы, но и они не смогли остановить волевою женщину: «Болеешь — не болеешь, а в огород идти надо. Нельзя сидеть без дела, зачнешь быстро».

Не дают грустить и предаваться унынию также и самые родные — дети и внуки. И пусть все живут в Санкт-Петербурге, но часто звонят и каждое лето приезжают в гости. Так что у Александры Николаевны очень насыщенная и интересная жизнь, в которой она — не пассивный наблюдатель, а самый активный и деятельный участник.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: А.Н.Емельянова.
Фото автора.

• **Выборы-2018**

К сведению кандидатов на пост главы Усть-Бузулукского сельского поселения, кандидатов в депутаты Думы Усть-Бузулукского сельского поселения, избирателей Усть-Бузулукского сельского поселения!

В соответствии с Законом Волгоградской области от 06.12.2006 г. №1373 — ОД «О выборах в органы местного самоуправления в Волгоградской области» редакция газеты «Прихоперье» Алексеевского муниципального района настоящим заявляет о своем участии в избирательном процессе на выборах в органы местного самоуправления Алексеевского муниципального района в единый день голосования 09.09.2018 года и готова предоставить бесплатную и платную печатную площадь для публикации агитационных материалов зарегистрированных кандидатов.

Общий объем бесплатной печатной площади для опубликования агитационных материалов на выборах в органы местного самоуправления Алексеевского муниципального района — не менее 4000 квадратных сантиметров. Стоимость платной публикации — 30 руб. см.кв.

Материалы будут опубликованы при условии, если их предоставят в редакцию за неделю до предполагаемой даты и в порядке очередности, определяемом жеребьевкой.

• Думский вестник

«Локомотивы роста» заинтересованы в инвестпроектах

С 1 июля в Волгоградской области начался отбор проектов, которые могут иметь стратегическое значение для экономики региона и страны



Отбор проходит в рамках проекта «Локомотивы роста» партии «Единая Россия». Лучшие проекты будут представлены на промышленном форуме ЮФО и получат поддержку на федеральном уровне.

Региональный координатор проекта, председатель комитета Волгоградской областной Думы по экономической политике, инновационному развитию и вопросам собственности Руслан Шарифов отметил: «Мы приглашаем к участию всех предпринимателей и руководителей компаний, у кого есть проработанные проекты и бизнес-идеи. Даже, если на настоящем этапе у вас не решен вопрос с инвестированием, мы примем заявку, и, если проект будет соответствовать критериям отбора и основным векторам развития Волгоградского региона, начнем прорабатывать варианты, какие формы поддержки могут быть оказаны. Партийный проект «Локомотивы роста» позволяет

выбрать и поддержать наиболее интересные стартапы и инвестиционные площадки, служит дополнительным импульсом развития региона».

Отбор региональных проектов для участия в окружном форуме пройдет в течение ближайших двух месяцев. Все поступившие заявки будут переданы на рассмотрение Общественного совета проекта «Локомотивы роста» в Волгоградской области, в который входят руководители профильных комитетов, ректора ведущих ВУЗов и успешные предприниматели региона.

Подробности – на сайте Волгоградской областной Думы volgoduma.ru.

• Урожай-2018

Большая уборка

пришла и на поля ОАО «РАО Алексеевское»

Первый хлебушек там «посыпался» с посевов озимой пшеницы на первом (Алексеевском) участке хозяйства еще на прошлой неделе. Сегодня уборка зерновых в районном агропромышленном объединении идет полным ходом, развернувшись во всю свою мощь.

На обмолоте задействовано большое количество техники. Как уточнил генеральный директор ОАО «РАО Алексеевское» В.А.Маяцкий, в поле работают девять комбайнов «Акрос», из которых три – новые, зерно от них забирают восемь КАМАЗов. Помимо этого в уборочной кампании задействованы два трактора с плугами, которые проводят противопожарную опашку, дежурят машины

технического обслуживания и техника с водой. Работы в поле начинаются с семи утра и идут до одиннадцати вечера. Рабочих, что трудятся на уборке с раннего утра и до позднего вечера, кормят дважды – обедом и ужином. Таким образом, созданы все условия для того, чтобы провести страду максимально быстро и качественно.

– Мы запланировали провести уборку ранних зерновых за 25 дней, – пояснил руководитель сельхозпредприятия. – Но много факторов, которые могут изменить наши планы. На данный момент все идет хорошо. Погода стоит сухая, техника вся работает, коллектив «заряжен» на работу. Жаль, что пшеничка «сыпется» не совсем того качества и не в тех объе-



мах, как нам хотелось бы. Отсутствие осадков в течение мая и июня и иссушающая жара последних двух недель изрядно «подожгли» нашу пшеничку. Хотя в условиях нынешнего сезона мы получаем не худшие результаты.

В ОАО «РАО Алексеевское» первой убирать начали озимую пшеницу сорта «Станичная». В среднем на круг она дает порядка 32 центнеров с гектара и по качеству относится к четвертому классу, т.е. продовольственному. Влажность зерна 12 процентов, при

максимально допустимых 14-ти, говорит, что урожай будет хорошо лежать и не требует дополнительной сушки.

... А в поле сейчас жарко. Причем, погоду «создает» не только нещадно палящее небесное светило, но и люди, вступившие в битву за урожай. Комбайнеры, водители, труженики, занятые на обслуге, – каждый выполняет свое дело, а вместе работают как один большой, слаженный механизм.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ

В ООО «Ключ-Агро» полным ходом идет уборка озимой пшеницы



Комбайнеры 2-го отделения А.В. Медведев, М.В. Пономарев и П.В. Гурьев.

Летняя страда – явление особое. В то время, когда основная масса людей нежится на пляже под лучами июльского солнышка, аграрии выходят в поля, чтобы убрать долгожданный урожай. Это очень напряженный период, когда не бывает передышек и в принципе не существует такого понятия, как «ошибка». Перед тем, как отправиться в поле и посмотреть на происходящее там действо, мы нанесли визит генеральному директору ООО «Ключ-Агро» Сергею Юрьевичу Рябову, который рассказал нам о том, как проходит уборочная кампания.

Наш разговор начался с темы минувшего сева. Мой собеседник пояснил, что из-за холодной и дождливой весны его пришлось отложить на десять дней. Однако в мае неожиданно наступила очень жаркая погода, из-за чего сроки вегетации озимой пшеницы также сместились на десять дней. Стабильная жара в июне помешала полному наливу зерна, в результате чего предприятие получает небольшие объемы третьего класса. Но это пока предварительные результаты, уборочная кампания озимой пшеницы сорта «Станичная» стартовала только второго июля текущего года. А уже с третьего июля началась массовая уборка. По данным на 5.07.2018 г. На полях ООО «Ключ-Агро» убрано 550 гектар озимой пшеницы, общая площадь составляет 4443 га. Средняя урожайность – 50 центнеров с гектара.

– Конечно же, была произведена противопожарная опашка всех полей и контрольные обмолоты на качество урожая, – подчеркнул С.Ю. Рябов. – На последнем моменте хочется остановиться подробнее. Нашей организацией был приобретен специальный прибор для определения содержания протеина в озимой пшенице. Это позволяет осуществлять контроль качества зерна и рационального размещения его по местам хранения.

По плану кампания продлится пятнадцать дней, работа ведется согласно отработанной технологии, что позволяет грамотно выстроить производственный процесс, в чем автор этих строк смог убедиться лично, когда в сопровождении заместителя главного агронома Михаила Сергеевича Дьякова прибыл на участок отделения номер один. Управляющий данным отделением Алексей Иванович Ежов объяснил, что на уборке задействовано шесть комбайнов, на которых трудятся комбайнеры В.В. Ротов, С.М. Баштанков, В.П. Хомутов, А.П. Казмин, Ю.А. Агапов и В.В. Зерщиков. Также работают водители С.Ф. Черкесов, Б.В. Черкесов, В.Ф. Сатаров,



Водители 1-го отделения В.А. Попов и С.Ф. Черкесов.

А.А. Катайкин, А.С. Черкесов и В.А. Попов. Дискование почвы осуществляют два кировца, управляются которыми механизаторы А.А. Сахно и В.Б. Шкунов. М.С. Дьяков пояснил, что на месте работы каждого отделения также дежурит механик, специальный трактор осуществляет противопожарную опашку, рядом с техникой постоянно находится пожарная машина.

Масштаб и скорость работы поражает. Не успеваешь налюбоваться колосающейся пшеницей, достать фотоаппарат, выбрать ракурс позффектнее – а тут комбайн уже уезжает за пригорок, оставив за собой одну лишь стерню. Оно и понятно, ведь во время жатвы нет времени на фотографию и прочую показуху: время не ждет, а урожай тем более. Когда смотришь на то, как из трубы в кузов резво подъехавшего КАМАЗа высыпается заветное зерно, невольно становишься частью всего действия и понимаешь, насколько важно все то, что делают эти люди. Каждый человек на поле всей душой болеет за каждое зернышко, и даже жуткая жара не является помехой. Верно ведь говорят – не каждому

дано трудиться на селе. Почаще бы об этом задумывались городские жители, покупающие очередную буханку хлеба...

Но вернемся снова на поля ООО «Ключ-Агро», а точнее туда, где работает второе отделение, управляющим которого является Александр Юрьевич Рябов. Здесь на уборке задействовано три комбайна под управлением комбайнеров А.В. Гуреева, М.В. Пономарева и А.В. Медведева. На дисковании почвы также задействовано два кировца, на них трудятся А.П. Макаров и Ю.П. Маргушин. На отвозе зерна работают водители В.Г. Сафронов и Ф.И. Черкесов.

– Уборка проходит в штатном режиме, жара, конечно, внесла свои коррективы, но мы справляемся, – отметил А.Ю. Рябов.

Это неудивительно, ведь коллектив в «Ключ-Агро» – это по-настоящему слаженная команда, которая готова от зари до зари трудиться, не покладая рук.

– Все наши специалисты и работники – это профессионалы своего дела, – отметил генеральный директор ООО «Ключ-Агро» С.Ю. Рябов. – Хочется выразить им огромную благодарность за оперативную подготовку техники, мехтока, КЗС и складских помещений. Именно благодаря такой слаженной работе, уборка проходит очень оперативно, без каких-либо проволочек.



Механизаторы 1-го отделения А.А. Сахно и В.Б. Шкунов.

Пожелаем аграриям удачной страды и богатого урожая, ведь они трудятся для каждого из нас даже в ту самую минуту, когда ты, дорогой читатель, пробегаешь глазами по этим строкам. И труд их, поверь, нелегок.

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Вести АПК

В преддверии уборочной кампании

Организация и проведение уборочной кампании, работа логистических центров, внедрение научного сопровождения в массовое сельскохозяйственное производство – эти и другие вопросы были рассмотрены 4 июля в рамках традиционного областного Дня поля, прошедшего на базе учебного научно-производственного центра «Горная Поляна». Организаторами мероприятия выступили региональный комитет сельского хозяйства и Волгоградский государственный аграрный университет.

Как отметил заместитель губернатора – председатель комитета сельского хозяйства Василий Иванов, День поля – удобная площадка для обмена мнениями, выработки совместных решений по актуальным вопросам в сфере АПК. В частности, ряд важных тем рассмотрен на совещании с участием руководителей органов исполнительной власти Волгоградской области, депутатов Волгоградской областной Думы, глав администраций и сельхозтоваропроизводителей муниципальных районов, представителей федеральных ведомств, научных организаций, транспортных компаний, поставщиков средств защиты растений, минеральных удобрений, производителей сельскохозяйственной техники.

С учетом засушливой погоды были поставлены задачи по организации уборки зерновых, заготовки кормов. На сегодня полевые работы развернулись в 19 районах. По состоянию на 4 июля обмолочено 226 тысяч гектаров озимой пшеницы, намолочено более 460 тысяч тонн зерна. Наибольшие показатели у Котельниковского района – 94 тысячи тонн, в лидерах также Октябрьский и Калачевский районы, в которых намолотили 80 и 65 тысяч тонн зерна соответственно.

Особое внимание также было уделено организации перевозок зерна железнодорожным и водным транспортом. Кроме того, рассмотрены вопросы, связанные с внедрением научных разработок для обеспечения устойчивого развития растениеводства в засушливых условиях, развитием мелиорации с использованием современных дождевальных устройств и механизмов – перед совещанием участники Дня поля ознакомились с работой опытных участков экологического сортоиспытания и Центра селекции и семеноводства ВолГАУ.

Меры

принимают

Вирус африканской чумы свиней выявлен в личном подсобном хозяйстве в станице Березовская Даниловского района Волгоградской области. В настоящее время там работают специалисты ветеринарной службы, устанавливают охранно-карантинные ветеринарно-полицейские посты.

Как сообщили в региональном комитете ветеринарии, диагноз установлен Волгоградской областной ветеринарной лабораторией. Для локализации заболевания специалисты выполняют все необходимые мероприятия. На территории, где выявлен вирус, объявлен карантин.

Напомним, для предупреждения распространения инфекции необходимо строго соблюдать профилактические меры: обеспечить безвыгульное содержание свиней; не допускать загрязнения территории отходами животноводства; использовать только термически обработанные корма. Обо всех случаях заболевания свиней необходимо немедленно сообщать в государственные ветеринарные учреждения.

Отметим также, что для человека АЧС не представляет опасности.

www.volgograd.ru



Служба Здоровья

• Профилактика

В здоровом теле - здоровый дух

Несколько советов для хорошего самочувствия и долголетия

Здоровый образ жизни — это индивидуальное поведение человека, направленное на профилактику болезней и укрепление здоровья, а также способствующее физическому, душевному и социальному благополучию в реальной окружающей среде. По оценкам специалистов, здоровье людей на 50-55 % зависит именно от выбранного образа жизни, на 18 % — от генетической предрасположенности, и лишь на 12 % — от здравоохранения.

Существует 10 советов, разработанных международной группой врачей, диетологов и психологов, которые составляют основу хорошего самочувствия и долголетия.

1 совет: разгадывая кроссворды, изучая иностранные языки, производя подсчеты в уме, мы тренируем головной мозг. Таким образом, замедляется процесс возрастной деградации умственных способностей; активизируется работа сердца, системы кровообращения и обмен веществ.

2 совет: работа — важный элемент здорового образа жизни. Найдите подходящую для себя сферу деятельности, которая будет вам в радость. Как утверждают ученые, это поможет выглядеть моложе.

3 совет: не переадайте. Это способствует поддержанию активности клеток, их разгрузке. Также не следует впадать в крайности и есть слишком мало.

4 совет: меню должно соответствовать возрасту. Печень и орехи помогут 30-летним женщинам замедлить появление первых морщинок. Содержащийся в почках и сыре селен полезен мужчинам после 40 лет, он способствует разряжению стресса. После 50 лет необходим магний, который держит в форме сердце и полезен для костей

кальций, а рыба поможет защитить сердце и кровеносные сосуды.

5 совет: имейте на все свое мнение. Осознанная жизнь поможет как можно реже впадать в депрессию и быть подавленным.

6 совет: дольше сохранить молодость помогут любовь и нежность, поэтому найдите себе пару. Укреплению иммунной системы способствует гормон счастья (эндорфин), который вырабатывается в организме, когда человек влюблен.

7 совет: спать лучше в прохладной комнате (при температуре 17-18 градусов), это способствует сохранению молодости. Дело в том, что и от температуры окружающей среды зависят обмен веществ в организме и проявление возрастных особенностей.

8 совет: чаще двигайтесь. Учеными доказано, что даже 30 минут занятий спортом в неделю продлевают жизнь.

9 совет: периодически балуйте себя. Несмотря на рекомендации, касательно правильного питания, иногда позволяйте себе вкусняшку.

10 совет: не всегда подавляйте в себе гнев. Различными заболеваниями, в том числе и злокачественным опухолем, более подвержены люди, которые постоянно ругают самого себя, вместо того, чтобы рассказать, что их огорчает. Иногда полезно даже поспорить.

Кроме соблюдения выше перечисленных советов нужно помнить о факторах, негативно влияющих на наше здоровье: курение, употребление алкоголя, наркотиков, эмоциональная и психическая напряженность при общении с окружающими, а также неблагоприятная экологическая обстановка в местах проживания.

Настроение человека и отношение к жизни не меньше влияют на его

самочувствие. Чтобы поддерживать свое здоровье необходимо выработать в себе следующие качества:

1. иметь четко сформулированную цель жизни и обладать психологической устойчивостью в различных жизненных ситуациях;

2. знать формы своего поведения, которые способствуют сохранению и укреплению здоровья;

3. верить в то, что образ жизни, который вы ведете, даст положительные результаты;

4. выработать у себя положительное отношение к жизни, воспринимать каждый день как подарок новых шансов и возможностей;

5. развить в себе чувство самоуважения, осознание того, что вы не зря живете, что все задачи, стоящие перед вами, вы в состоянии решить и знаете, как это сделать;

6. постоянно соблюдать режим двигательной активности: удел человека — вечно двигаться, нет никаких средств, которые бы заменили движение;

7. соблюдать правила и гигиену питания;

8. соблюдать режим труда и отдыха;

9. быть оптимистом, двигаясь по пути укрепления здоровья, ставить перед собой реальные цели; не драматизировать, неудачи — закаляют; помнить, что совершенство, в принципе, недостижимая вещь;

10. радоваться даже самым маленьким успехам.

Забываете о своем здоровье, думайте о завтрашнем дне и будьте счастливы!

Н.Н.ПОЛУШКИНА,
фельдшер медицинской профилактики
ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ».

• Диагностика

Передвижные модули

Почти 20 тысяч жителей региона, более трех тысяч из которых дети, прошли обследование в мобильных диагностических комплексах с начала 2018 года.

На территории Волгоградской области действуют шесть передвижных модулей: три из них для взрослого населения, три — для детей. Также функционируют выездные онкологическая, гериатрическая и паллиативная службы.

Как сообщает региональный комитет здравоохранения, в состав мобильной врачебной бригады входят: терапевт, педиатр, акушер-гинеколог, гастроэнтеролог, кардиолог, оториноларинголог, стоматолог, эндокринолог, невролог и другие специалисты.

В прошлом году сотрудники мобильных комплексов провели 709 выездов, обследовали 60827 человек, в том числе 5679 детей. По итогам диагностики, проводимой в мобильных комплексах, более 20 тысяч взрослых и порядка 2700 детей получили направление на амбулаторное лечение.

С планом работы передвижных модулей можно ознакомиться на официальном сайте профильного ведомства, а также по телефону «горячей линии» комитета здравоохранения Волгоградской области: (8442) 24-73-13. Кроме того, жители Алексеевского района по всем интересующим вопросам могут обращаться в регистратуру районной поликлиники.

Наш корр.

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел: 3-23-05.

Поздравляем с юбилеем **Андрея Владимировича Болдова (11.07)**.
От всего сердца поздравляем, и пожелать мы вам спешим, чтобы лишь счастье и удача сопутствовали на пути!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

Поздравляем с днем рождения **Александра Викторовича Гуреева (11.07)**.
Пусть искрятся улыбкой глаза, Пусть вальсирует с Вами мечта, Пусть судьба Вам сюрпризы несет, Ну а жизнь только радость дает.
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

ПРОДАЮ

• дом (71 кв.м) в центре ст.Алексеевской, ул.Комсомольская,48 (земли 8 соток, газ, вода), цена 550 тыс. руб. Торг. Тел.8.927.521.63.10.

• корову. Тел.8.904.420.81.71.

• корову шестым телком. Тел.8.995.415.64.49.

Закупаю мясо коров, быков, телок, овец. Телят на доращивание. Тел.8.906.171.37.17.

Поздравляем с юбилеем **Ларису Александровну Степыгину!**
С Юбилеем!
С чудесною датой!
С ярким, светлым, волнующим днем!
Будь сегодня особенно счастлива — Пусть живет радость в доме твоём!
Мы в юбилей тебе желаем море счастья, Здоровья крепкого, успехов и любви.
Пусть радостью и счастьем светятся твои Глаза прекрасные.
Любящие тебя: муж, дети, внук Никита, сестра Елена и её семья

Поздравляем с юбилеем **Ларису Александровну Степыгину (11.07)** из ст.Алексеевской!
С днем рождения, дорогая,
Поздравляем от души!
Тост поднять за твоё счастье Мы давно уже спешим.
Пусть уходят все невзгоды И печали все уйдут,
Только радость пусть тебе Твои годы принесут.
Будь веселой и счастливой, И красивой — как сейчас.
Пусть сопутствует удача Каждый день и каждый час!
Свекровь, семья Степыгиных, Мангетовых.

От всей души поздравляем с юбилеем **Елену Сергеевну Зоткину.**
Желаем счастья и удачи, Здоровья, жизни без забот.
Пусть разрешаются задачи, Пускай успех скорей придет!
Администрация ООО «Дальний».

Поздравляем с днем рождения **Сергея Владимировича Тимашова.**
Желаем в день рождения: Улыбок, настроенья, Цветов и поздравленья, И шумного веселья!
Администрация ООО «Дальний».

С замечательным юбилеем поздравляем **Юрия Васильевича Карнеева (11.07)**.
Желаем не грустить от скуки, Удачу чтоб свалилась в руки.
Желаем чемодан везенья, И каждодневного терпенья.
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Поздравляем тружеников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения **10 июля**.
А.В.Григорьева М.С.Коловоротную
Пусть каждый день стабильным будет, В душе уверенность живет, Судьба лелеет и голубит, Дорогой правильной ведет!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Поздравляем с днем рождения **Андрея Николаевича Богучарова.**
Здоровья крепкого и сил, Тепла, комфорта, света, Успех чтоб день Ваш приносил, Чтоб было больше смеха!
Администрация ОАО «Самолшенское».

• Важно знать!

Вылечить нельзя. Предупредить можно

Необходимо заранее позаботиться о своей безопасности против бешенства

В течение ряда заболеваемости бешенством в Алексеевском районе не было, но в феврале месяце этого года зарегистрирован лабораторно подтвержденный случай бешенства среди животных - собак. В связи с этим хочется напомнить об этом заболевании и о мерах предосторожности.

Бешенство или гидрофобия - это острая зоонозная вирусная инфекция. При наличии клинических проявлений у человека болезнь заканчивается летальным исходом.

Источником инфекции являются дикие, домашние животные (лисы, волки, собаки, кошки) и грызуны (мыши, крысы), находящиеся в инкубационном периоде заболевания или с клинической картиной бешенства.

Возбудитель передается путем непосредственного контакта человека с источником инфекции в результате нанесения укуса, царапин, ослонения кожных покровов или наружных слизистых оболочек, а также при контакте с предметами, зараженными инфицированной слюной.

Болезнь проявляется через не-

сколько дней, а возможно и через 1-2 года после контакта с инфицированным животным, грызуном.

Первые признаки заболевания - обострение местных явлений в области укуса, участок повреждения краснеет, вновь появляется боль, чувство жжения или холода на месте раны. Изменяется поведение и характер пострадавшего, появляется чувство страха, тревоги, грусть, приводящая к депрессии. Возможны тошнота, рвота, повышение температуры тела до 38 градусов, судороги глоточной и дыхательной мускулатуры. Середина заболевания - это водобоязнь, боязнь движения воздуха и проявление агрессии. Последняя стадия болезни - паралич, который приводит к смерти.

Что необходимо сделать, чтобы не заболеть бешенством после контакта с животным, которое вас укусило, оцарапало или ослонявило.

1. Промыть немедленно рану, ссадину или место ослонения теплой водой с мылом.

2. Края раны обработать 70% спиртом или 5% настойкой йода.

3. Немедленно обратиться в лечебное учреждение (медицинский

пункт, поликлиника, больница).

Единственным средством предотвратить заболевание человека бешенством - начать как можно раньше антирабическое лечение. Курс лечения состоит в проведении инъекции антирабического иммуноглобулина (по необходимости) и 6 прививок антирабической вакцины в определенные дни. Вакцинация проводится бесплатно, независимо от полиса обязательного страхования.

Животное, которое вас укусило, оцарапало, нанесло ссадины и т.д. необходимо изолировать на 10 суток, сообщить о нем в ветеринарный надзор. Если через 10 дней наблюдения за зверем возбудитель бешенства не установлен, то, согласно справки ветеринарного врача, прекращается иммунизация пострадавшего лица.

Важно помнить, что для эффективного лечения необходимо строго соблюдать рекомендации врача, не нарушать курс лечения, проводить инъекции в указанные дни.

Н.В.РЕШЕТНИКОВА,
помощник врача эпидемиолога
ГБУЗ «Алексеевская ЦРБ».

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 82 (11960) от 10 июля 2018 г.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(8447) 3-18-93

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, ИБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).